全新汉兰达销售火爆再创纪录

上市4个月已突破5万台



记者近日从广汽丰田新盛瑞安店获悉 上 市仅4个月的全新汉兰达延续了一贯的王者 风范,截至目前上市仅4个月订单量已突破5 万台,再创销售纪录。目前,该店推出全新汉 兰达试乘试驾活动 感兴趣的消费者可向该 店详询。

那么,全新汉兰达的优势在哪?为何会 受到如此多消费者的青睐呢?

首先 ,全新汉兰达的 高颜值 是其取胜的 重要因素。仔细观察全新汉兰达的外观会发 现,该车前脸和高腰线设计气势凌然,配合犀 利的大灯设计和侧面圆润流畅的线条 释放着 大汉柔情 的独特魅力。而内饰方面,延续了 广汽丰田一贯的豪华范儿 ,可以说是将一款大 众化SUV产品做出了豪华车的内饰感觉。

其次是动力操控。2.0T D-4ST 发动机广 汽丰田目前最先进的产品,双循环、双喷 射 和 双涡轮 技术 使其拥有 162KW 的最 大功率和350N·m的峰值扭矩,在较老款2.7L 发动机相比,功率提升16%、扭矩提升39%, 油耗却降低了17%,低至8.2L/100km。这台 发动机搭配6AT自动变速箱,充分展现了丰 田动力技术上的实力,让驾驶与乘坐感受同 为平稳舒适。

此外,全新汉兰达在全球最严苛的IIHS 碰撞测试中,取得 顶级安全 的安全评价,这 是中型 SUV 中唯一的上榜者,其安全性可见 一斑。在主动安全方面,全新汉兰达配备了 VSC 车身稳定控制、TRC 牵引力控制、ACC 自适应巡航、PCS 预碰撞刹车辅助、RCTA 倒 车警示、BSM 行车变道警示以及上下坡辅助 灯一揽子主动安全系统,大大降低行车安全

东风日产第十届售后服务技能大赛 区域赛瑞安站比赛结束

7月31日,东风日产第十届售后服 务技能大赛 区域赛瑞安站比赛在东风日 产瑞安东晨专营店落下帷幕。从海选赛 中脱颖而出的12名SA(维修顾问)选手、 14组快保技师齐聚一堂,切磋技艺,相互

据悉 ,本届大赛以 越巅峰 悦精彩 为主题,分为海选赛、区域赛、半决赛和总 决赛四个赛段 ,汇集了东风日产服务一线 上万名SA和快保技师同台竞技,大赛规 模与影响力较前几届大幅提升。

为了全面考核选手的理论知识和实 操技艺,大赛在比赛内容上将两者紧密结 合 ,并更多地融入服务工作中的标准化流 程,强化选手的服务意识和客户意识。同 时,为适应市场发展趋势,大赛专门创建 微信公众平台,加强与客户的互动交流, 更大范围地扩大大赛的影响力 ,从而提高 客户对品牌的认知度和美誉度。

按照赛程的规划,区域赛是大赛第2

阶段 将在海选赛基础上进一步对选手进 行严格的考核选拔。区域赛分为55个赛 区同时进行,每个赛区诞生1至3名优秀 SA 选手和1至3组优秀快保技师,晋级到 半决赛。

在区域赛比拼中,SA选手要进行接 车流程的实操模拟和理论知识的考核 .快 保技师则要完成首保模拟实操和理论知 识的考核,这种理论与实践相结合的全方 位考核方式对选手提出了更高的要求。

值得一提的是 ,考核中两名快保技师 角色分配是在赛前随机抽取的,这要求选 手技能全面并拥有良好的团队合作能力, 同时增加了比赛的可看性。

经过激烈的角逐比拼,最终王志义、 奚海燕等6名参赛者力压群雄 "赢得参加 半决赛的资格。接下来,半决赛将于9月 份盛大开赛,届时将分为东、西、南、北四 个赛区依次进行。





"楼兰之夜"假面舞会圆满落幕

酷炫的灯光、浪漫的气氛、激情的 表演 8月1日晚,一场精彩绝伦的 楼兰之夜 假面舞会在东风日产瑞安 东晨专营店激情上演。

当晚,专业舞团以充满青春活力的 魅力舞蹈拉开活动帷幕,博得现场观众 的阵阵掌声和喝彩声,充分调动了现场 气氛。之后,舞会还设置了多个互动游 戏环节 到场嘉宾带着神秘的面具参与 其中 兴趣盎然。

当然,互动游戏只是一个热身, 之后的 谁是楼兰大使 活动才是舞

据悉 ,目前东风日产新楼兰已正式 下线,并将于近日上市。此次 楼兰之 夜 假面舞会的成功举办 也为该车在 我市上市做了极为成功的铺陈。

据悉,该车将分别搭载包括2.5L发 动机、3.5L发动机以及2.5L混合动力系 统在内的三种动力系统,预计新车售价 23万元起。

为了吸引年轻群体,新楼兰在提高 颜值 方面下足了功夫 :全车外观基于 日产 Resonance 概念车打造而来,并大 量运用圆润的流线、曲线设计,与目前 热销的主流SUV形成鲜明的性格差异。

内饰方面,新车采用黑色作为内饰 主色调 ,四辐式方向盘看上去比较宽大 并配有多功能按键。配置方面,新车将 配有双区温控空调、带有7英寸显示屏 幕的多媒体信息系统等配置。

如果您对这款车型感兴趣,可关注 东风日产瑞安东晨专营店后续推出的 新车上市信息。

问题一 :车子天窗有异响怎么解决?

车主张先生问:我的车子在1万公里前都没什么问题,但最近开车的时候发现 天窗有异响, 请问自己可以解决吗?

解答:天窗出现异响,原因有很多,但基本上可以自己手动解决问题。如果是 开启天窗过程中产生异响,很有可能是天窗滑轨不够润滑所致,只要在滑轨上添加 话当的润滑油即可。

如果是天窗未开启的情况下有异响,原因可能是密封胶条出现老化或者天窗螺 丝出现松动。车主只要在密封胶条上喷上橡胶保养剂或者固定住天窗螺丝即可。

如果还不能解决,建议车主去4S店或正规汽修厂进行检测修理。

问题二:汽车发动机很 任性 怎么办?

车友张先生问:我的车子在冷车启动时比较困难,启动后还伴有发动机振动, 中低速时发动机开始抖动 高速时有所改善 发动机这么 任性 "该怎么办?

解答:出现这样的情况,可能是火花塞故障或点火时刻过早。如果是点火时刻 过早,是因为在电火花闪过的瞬间,活塞离上止点远,气缸内混合气的压力和温度 都不高,导致缸内汽油爆燃,造成发动机在中低速时抖动严重。出现上述故障时, 应及时到 4s 店或正规汽修厂进行修理。

如果您的爱车也有什么毛病或问题,欢迎向本报汽车微信公众账号 您提供一些参考,让爱车早日康复。

瑞安日报车友汇(微信号 :rarbcyh)提问 ,我们将利用我们的资源 ,全力为您的爱车找出病因 ,为